
ESTADO DO  PIMA  
CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE 

ATA DA 3P (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 31° 

(TRIGÉSIMO PRIMEIRO) ANO LEGISLATIVO, DA 8' (OITAVA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE-PI. Aos 

quinze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte três, as dezesseis horas e dezesseis minutos, 

na sede do Poder Legislativo, localizado na Avenida Orestes Borges N° 54, foi realizada a sessão 

ordinária, presidida pelo Vereador AGVON FORTES SILVA. Estavam presentes os vereadores: 

FRANCISCO DAS CHAGAS ALVES DA SILVA; FRANCISCO WAGNER SAMPAIO 

BARROS; FRANCISCA DA PAZ ARAÚJO; GILVAN LIMA SILVA; IVONE GOMES DE 

OLIVEIRA MELO; MATHEUS OLIVEIRA NUNES; RAIMUNDO OLIVEIRA COSTA e 

RILDO PEREIRA DA SILVA. A redatora de atas fez a leitura da ata da sessão anterior, que foi 

aprovada sem ressalvas. Posteriormente o segundo secretário, vereador RAIMUNDO 

OLIVEIRA, fez a leitura da AGENDA DO DIA: 1- Projeto de Lei N° 079/2023 do vereador 

Agvon Fortes Silva, que dispõe sobre a denominação de Miguel Braga da Paz, a rua que se inicia 

na Rua Hugo NapoLedo, atravessa a Rua Boa Esperança e Rua Dirceu Arcoverde e finaliza no 

terreno dos Mundocas, no município de Lagoa Alegre-PI e dá outras providências; 2- Projeto de 

Lei N° 080/2023 do Plenário, que autoriza o Poder Executivo Municipal a repassar o incentivo 

financeiro adicional aos Agentes Comunitários de Saúde  (ACS)  e Agentes de Combate A 

Endemias  (ACE)  e dá outras providências. Em seguida iniciou os pronunciamentos do primeiro 

expediente. FRANCISCO DAS CHAGAS, justificou sua ausência na sessão passada e falou que 

essa votação do projeto dos agentes de saúde será apenas uma reafirmação da piimeira votação e 

enfatizou que a câmara sempre está a favor da categoria de trabalhadores. Dando continuidade a 

vereadora FRANCISCA DA PAZ, reafirmou seu compromisso com a classe trabalhadora e 

pontuou o trabalho da categoria no dia a dia. Em seguida o vereador FRANCISCO WAGNER, 

reafirmou seu compromisso com a categoria. Posteriormente o vereador GILVAN LIMA, 

indagou sobre a situação do veiculo oficial da câmara e sobre o processo do Poder Legislativo 

junto ao Poder Executivo, pontuou a importância do trabalho dos agentes de saúde e de endemias 

para a saúde do município e destacou que esse projeto não era para ser de autoria da câmara se a 

gestao respeitasse a categoria, reivindicou a iluminação pública da quadra de esporte da 

Localidade Vinagreira. Dando continuidade a vereadora IVONE GOMES, disse que pôr está na 

suplência, essa pode ser sua última sessão e agradeceu o apoio a categoria e pontuou a falta de 
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reconhecimento por parte dos gestores. Em seguida o vereador MATHEUS OLIVEIRA, 

reafirmou seu voto favorável ao projeto dos agentes de saúde e destacou que o próximo ano será 

um ano  politico  e a população faça a melhor escolha. Em seguida o vereador RAIMUNDO 

OLIVEIRA, reforçou que a câmara manterá seu posicionamento quanto a matéria em pauta, 

pontuou que a câmara é um lugar de debates e que existe oposição e situação e isso faz parte da 

política e falou da importância da dos agentes de saúde e de endemias para a saúde. 

Posteriormente o vereador RILDO PEREIRA, relatou reinvindicações de uma vizinha sua em um 

grupo do whatssap, no qual questiona a falta de iluminação pública, calçamento e limpeza 

pública na rua do vereador Rildo, esclareceu que os postes da referida rua é uma ação sua, que a 

inseriu os dudios rua não tem limpeza pública, que houve aumento na taxa da cosip, mas não 

houve melhoria. 0 vereador MATHEUS OLIVEIRA, aparteou esclarecendo que foi o senhor 

Edmar fortes que colocou os dudios no grupo de whatsapp. Dando continuidade o vereador 

RILDO, pontuou as melhorias que conseguiu junto ao seu deputado. 0 presidente da Câmara, 

vereador AGVON FORTES, fez esclarecimentos sobre o veiculo oficial da câmara e sobre o 

processo que o Poder Legislativo tem junto ao Poder Executivo. Encerrado o primeiro 

expediente, foi aberta as discussões e não havendo deliberação, iniciou as votações: 2a  (segunda) 

votação do Projeto de Lei N° 079/2023 do vereador Agvon Fortes Silva, foi APROVADO por 

unanimidade; 2a  (segunda) votação do Projeto de Lei N° 080/2023 do Plenário, foi APROVADO 

por unanimidade. E não havendo mais nada a deliberar a sessão foi encerrada as dezessete horas e 

trinta e cinco minutos. 

A gv.6'n es Silva 
--1residente 

1 0  Presidente 
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Francisco das Chagas A. da Silva 
10 Secretário 

(Vtilk0  
Ivone Gomes de O. Melo 

2' Vice-Presidente 

Raimundo Oliveira Costa 
2° Secretário 
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